



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 21994
ΕΛΗΦΘΗ: 27-9-2017

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου 2017

Αρ. Πρωτ.: 1134 / 21.9.2017

Προς την Περιφερειακή Διεύθυνση
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Κεντρικής Μακεδονίας
Και τον Περιφ. Διευθυντή κ. Παναγιώτη Ανανιάδη
Λεωφόρο Γεωργικής Σχολής 65, 57001 Θέρμη

Αξιότιμε κ. Διευθυντά,

Ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης (ΣΦΜΘ), φορέας εθελοντικής προσφοράς, και δημιουργός των Μεγάλων Μουσικής Θεσσαλονίκης, στα πλαίσια των ευρύτερων εκπαιδευτικών και καλλιτεχνικών σχεδιασμών του, έχει προχωρήσει από το 2008 στη δημιουργία Μεικτής Παιδικής & Νεανικής Χορωδίας, με έδρα το Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης (ΜΜΘ). Η ίδρυση της Παιδικής Χορωδίας έγινε δυνατή έχοντας αρωγό, στα πρώτα χρόνια, την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος και τη στήριξη του Δ.Σ. του Οργανισμού Μεγάλου Μουσικής Θεσσαλονίκης. Διευθυντής της Παιδικής και Νεανικής Χορωδίας του ΣΦΜΘ είναι από την σεζόν 2012-2013 ο εξαίρετος κ. Σωτήρης Αλεβίζος.

Η επιλογή των μελών της Χορωδίας γίνεται ύστερα από ακροάσεις και οι χορωδοί της εκπαιδεύονται στην ανάγνωση και ερμηνεία μουσικών έργων και διαπαιδαγωγούνται φωνητικά από κορυφαίους μουσικοδιδασκάλους.

Στόχος της Χορωδίας του ΣΦΜΘ είναι η πραγματοποίηση συναυλιών, τόσο σε συνεργασία με το Μέγαρο Μουσικής, όσο και με άλλους πολιτιστικούς φορείς στην Ελλάδα και στο εξωτερικό (σε εκδηλώσεις όπως κοντσέρτα, όπερες, χορωδιακά φεστιβάλ).

Για την επίτευξη των καλλιτεχνικών στόχων της Παιδικής Χορωδίας συνεργάζονται και διδάσκουν παιδαγωγός φωνής και πιανίστα, δίδοντας στους μαθητές-χορωδούς πολύτιμες συμβουλές για την καλλιτεχνική τους πρόοδο. Οι Χορωδίες του ΣΦΜΘ έχουν την χαρά και την τιμή να παρακολουθούν τακτικά masterclasses με την διδασκαλία του πρύτανη των Ελλήνων Διευθυντών Χορωδίας, Αντόνη Κοντογεωργίου. Η Παιδική Χορωδία του ΣΦΜΘ έχει αναπτύξει το ρεπερτόριο της από την παλαιά μουσική (Carissimi, Handel, Mozart, Haydn κ.ά.) μέχρι τον 20ο αιώνα και έχει συμπράξει κατά διαστήματα ή επανειλημμένα με συμφωνικές Ορχήστρες, Χορωδίες και μουσικά σύνολα.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Συμμετείχε σε όλα τα Διεθνή Φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών, που κατ' έτος την Άνοιξη διοργανώνει το Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης.

Πήρε μέρος, με συμπράξεις, σε μια σειρά από έκτακτες μουσικές παραγωγές.

Προσέφερε την χαρά της συμμετοχής σε εκδηλώσεις φιλανθρωπικού ή κοινωνικού χαρακτήρα, συμπράττοντας με Χορωδίες και μουσικά σύνολα.

Κάθε χρόνο παρουσιάζει, στις γιορτές, εξαιρετικά ενδιαφέρουσες συναυλίες με πλήθος επιλογών από χριστουγεννιάτικη μουσική, αλλά και τραγούδια και κάλαντα ελληνικά και από όλο τον κόσμο.

Διοργανώνει επίσης κάθε χρόνο τις καθιερωμένες Άνοιξιάτικες Συναυλίες, όπου παρουσιάζει ευχάριστα, δροσερά, χαρούμενα έργα της παγκόσμιας μουσικής Φιλολογίας.

Συμπράττει σε παραγωγές του Μεγάρου Μουσικής παίρνοντας μέρος και σε όπερες.

Και, βέβαια, την χρονιά του 2016 – καθώς γιορτάζονταν τα 25χρονα από της ιδρύσεως του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης – συμμετείχε στο πρόγραμμα των εορταστικών εκδηλώσεων με κοινή εμφάνιση στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών με την Ορχήστρα Camerata Junior του ΣΦΜΑ στις 2 Απριλίου 2016 και κατόπιν με ανάλογη σύμπραξη με την Ορχήστρα Νέων του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης «MOYSA» στις 12.11.2016 ενώπιον μάλιστα του Προέδρου της Δημοκρατίας και, επίσης, κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου της Δημοκρατίας κυρίου Προκόπιου Παυλόπουλου έψαλε τα Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα ενώπιον Του, στο Προεδρικό Μέγαρο.

Τέλος, έλαβε μέρος στο Διεθνές Φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών τον Απρίλιο του 2017 και συνέπραξε με την Συμφωνική Ορχήστρα Νέων “MOYSA” του ΟΜΜΘ, στο Φεστιβάλ της Ν. Παραλίας τον Ιούνιο του 2017.

Κάθε χρόνο η Μεικτή Παιδική & Νεανική Χορωδία απευθύνει δημόσια πρόσκληση προς τους υποψηφίους χορωδούς και πραγματοποιούνται ακροάσεις στο Μέγαρο Μουσικής στη Θεσσαλονίκη.

Οι ενδιαφερόμενοι - **κορίτσια και αγόρια ηλικίας από 7 έως 25 ετών** - υποψήφιοι, συμμετέχουν σε ακρόαση, η οποία περιλαμβάνει: **α) την ακρόαση ενός υποχρεωτικού έργου β) την ακρόαση ενός έργου ελεύθερης επιλογής τους και γ) ακουστικές και ρυθμικές ασκήσεις.**



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η προσεχής ακρόαση θα πραγματοποιηθεί **στη Θεσσαλονίκη Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο, 5, 6 και 7 Οκτωβρίου 2017**, ενώπιον Επιτροπής, σε αίθουσα του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης, με αυστηρή σειρά προτεραιότητας.

Τα έντυπα και οι αιτήσεις συμμετοχής θα είναι διαθέσιμα στα εκδοτήρια του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης, Δευτέρα έως Σάββατο (τις εργάσιμες ημέρες) από 10:00-18:00 και στην ιστοσελίδα του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης <http://www.tch.gr>. Για τυχόν διευκρινήσεις, επικοινωνείτε στο τηλ. 2310895930 Τρίτη και Πέμπτη ώρες 10.00-14.00 και Σάββατο ώρες 10:30 – 12:30.

Η υποβολή αιτήσεων θα διαρκέσει έως την Δευτέρα, 30 Σεπτεμβρίου 2017.

Οι αιτήσεις θα αποστέλλονται στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: Παιδική Χορωδία του ΣΦΜΘ: choir@tch.gr Η παραλαβή της αίτησης θα επιβεβαιώνεται ηλεκτρονικά από τη Γραμματεία.

Παρακαλούμε θερμά τις Εκπαιδευτικές Αρχές όπως διαβιβάσουν τις παραπάνω πληροφορίες (υπό τη μορφή ανακοινώσεως), ει δυνατόν, σε όλα τα σχολεία, τους αξιότιμους καθηγητές, διδασκάλους, μαθητές και τους γονείς τους.

Με εκτίμηση και ιδιαίτερες ευχαριστίες

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Γιάννης Ν. Σφενδόνης

